
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 09:22, no Auditório do Centro de Ensino Infantil - CEI, do município, AFUÁ, Estado AP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Mário Picanço Flexa representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

José de Almeida Cacela - SEMAMBE
José de Moraes Santos - SEMTELC
José Rodrigues Alves - Secretaria de Interior
Manoel Antonio Batista do Carmo - Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Raimundo do Socorro Sousa Gonçalves - SEMINT
Rita de Cássia Almeida - Secretaria Municipal de Educação
Ronaldo de Souza Nobre - SEMAP
Sebastião Baía Santana - Câmara Municipal de Vereadores

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município AFUÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram Apresentando o ACR, ACM e ACSs que iram trabalhar no Censo 2010      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi esclarecida a troca do Netbook para o PDA como o equipamento que será utilizado para a coleta de dados no Censo 2010, que já foi utilizado na
Contagem da População em 2007, que em comparação com o netbook mostrou-se mais eficiente.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
A explicação ocorreu no decorrer da apresentação dos temas da 3 Reunião da CMGE

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Devido a problemas técnicos, a impressora Plotter não pode imprimir os mapas para a reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Por não haver mapas impressos para definir e avaliar com os membros (participantes) os limites territoriais do município.

Solução adotada:
Execução de uma Reunião Extraordinária com os Menbros para a apresentação dos mapas e definir os limites territoriais.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O Sr José Cacela, SEMAMB, alegou que o limite de Afuá com o município de chaves é até a fazenda Santa Maria e não até Cajuuna.

Solução adotada:
       Na reunião extraordinária, onde teremos a apresentação do mapa com os limites territoriais do município, deve-se fazer a avaliação juntamente com os
membros da CMGE da informação citada acima e verificar novos possiveis problemas de limites territoriais.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram apresentados cartazes de divulgação, o spot para rádio e no decorrer das apresentações dos temas da reunião foi explicado o processo seletivo
enfatizando as datas.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A prefeitura do Municipio cedeu o local e a mobilia para o Posto de Coleta, cito Tv: Benjamim Constant n° 208 em frente ao Sindicato dos Trabalhadores
Rurais.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o objetivo da pré coleta e quais setores serão feitos a pré coleta e datas de execução do mesmo.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Vereador Sebastião Baia, explanou sobre a possibilidade da cooperação dos Agente Comunitários com os recenseadores no periodo da Coleta para a
localização de comunidades distantes. o Presidente da reunião informou que a participação dos agentes é interessante desde que não atrapalhe ou influêncie
a atividade do recenseador. O Sr. José Linhares da Sec. de Interior, ofereceu a idéia de criar pontos de apoio com barcos grandes para auxiliar os
recenseadores durante a coleta de dados. O presidente da reunião ficou de entrar em contato com o Sr. José Linhares para definir melhor esta estratégia de
cooperação.
O Sr. Raimundo Gonçalves, Sec. de Interior, se prontificou a divulgar o PSS através de Bici-Táxi Propaganda no município,onde foi entregue uma cópia com
o spot de rádio para o mesmo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeito do Município de Afuá, Diretor da Escola Estadual de Ensino Médio Leopoldina Guerreiro,Conselho da Criança e do Adolecente, Sec. de Agricul. e
Pesca, Sr. Antônio Serão da Câmara Municial,

Participantes do IBGE: 
Francisco Diego Barros Barata - ACR
Max Ney Ramos do Carmos - ACM
Edicirene da Silva Gemaque - ACS
Gilclebson dos Santos Campos - ACS
Mery Cristina da Silva Lobato - ACS
Josinéia Barbosa dos Santos - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


